
(Программирование C/ C++) 

Итоги Самостоятельной работы от 1.12.2022,  С-02-22 

ФИО, 

группа, 

(вариант) 

Пояснения к работе 

 

17.11 3.11 За 

КМ1 

Борушевский 

Артём А.,  

∅ ∅  Отл. 

Великодный 

Илья, (γ) 

∅ ∅ - 

- 

- 

хор. 

Гаврилов М., 

(14) 

1. Решается другая задача, чем в условии 

2. Нет ожидавшегося и запрошенного 

описания и применения функций 

(подпрограмм) 

- 

- 

- 

- 

неуд. 

Гиль Илья,  ∅ ∅  неуд. 

Горбунов 

Михаил, 2 

(11) 

1. Решается другая задача, чем в условии 

2. Нет ожидавшегося и запрошенного 

описания и применения функций 

(подпрограмм) 

∅  Удв 

Грушевой 

Дм. А. (10), 

1. Решается (с ошибками) другая задача, чем в 

условии 

2. Нет ожидавшегося и запрошенного 

описания и применения функций 

(подпрограмм) 

 - 

- 

хор. 

Дёмин Игнат 

(3), 

1. Решается другая (из др. варианта) задача, 

чем в условии 

2. Нет ожидавшегося и запрошенного 

описания и применения функций 

(подпрограмм) 

 - хор. 

Ибеш Р.,  (λ) 
• Закрепление навыков на примере 

предыдущей самост. (+) 

+ +   хор.              

Ибеш Р., 
1. Вместо ожидавшегося однократного 

описания некоторой функции и 

неоднократного вызова её с разными 

параметрами одна и та же функция 

(подпрограмма) описывается несколько раз 

(отдельно для каждого предполагаемого 

вызова её) 

2. Вместо вызова функции в main () 

приводится её прототип, причём с иным 

числом параметров. Сами объявленные 

функции не вызываются при этом ни разу. 

3. Где-то забыты закрывающие «}»… 

 

- 

- 

- 

  

Ивашковский 

А.А., 1  

Осуществляемые в программе действия 

существенно отличаются от запрошенных в 

условии задачи 

Не введены пользовательские процедуры (на 

знание и применение которых, собственно, эта КР). 

- 

- 

 Пер. 

на 

удв. 

Калиничев ∅ ∅  неуд. 



(Программирование C/ C++) 

Илья, 2 (6) 

Кириллов 

Артём, 2 (δ) 

∅  - 

- 

хор. 

Колесников 

П.А., (17) 

1. Путаница в синтаксисе вызова как 

системных («rand()»), так и 

пользовательских функций; 

2. Использование неописанных ранее массивов 

(видимо, хотели вызвать подпрограмму, но 

она также не приводится) 

3. Не соответствие числа открывающих и 

закрывающих скобок и т.п. 

  хор. 

Нгуен Т.Б.К., 

2 (χ) 

• Сама задача решена, но без ожидавшегося и 

запрошенного описания и применения 

функций (подпрограмм) 

 - 

- 

- 

неуд. 

Олиференко 

Ден., (12) 

•  Размерность введённых массивов не 

соответствует условию задачи. 

• Одна и та же переменная в описании 

функции используется и как параметр 

функции и в ней же объявлена ещё раз и 

используется как переменная цикла 

• Не удалось осуществить подсчёт среднего 

арифметического 

• Использование в main () не описанных в 

этой процедуре переменных. 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

удв 

Панов К.Ал.,  
по логике решения хорошо бы описать и 

применить не менее двух пользовательских 

функций, а у Вас – только одна. Повторное 

описание некоторых переменных цикла (хор). 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

хор 

Солнцев 

Николай, 

∅ - 

- 

- 

- 

удв 

Сутулов 

Дм.Алр., (2) 

• Облегчённое толкование условия задачи, 

избыточные действия при её решении, но 

будет работать (хор) 

 - хор 

Усов Макс. 

А., 2 (10) 

 Хорошее приближение, но по логике 

решения хорошо бы описать и применить не менее 

двух пользовательских функций, а у Вас – только 

одна. Не менее трёх раз также напутаны операции 

(«=» вместо «==»). (не более удв) 

  Удв. 

 


